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令和４年度第２回 山県市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日時 

令和４年７月４日（月） 午前１１時１０分～午前１１時３０分 

２ 場所 

県立山県高等学校 

３ 出席者 

教育長  服部 和也 

委 員  川田 八重子    委 員  堀 惠子 

委 員  大野 良輔     委 員  千葉 純 

事務局 学校教育課長     森川 勝介 

生涯学習課長     藤根 勝 

学校教育課課長補佐  渡瀬 和則 

４ 議事日程 

日程第１ 前回議事録の承認 

日程第２ 議事録確認者の指名 

日程第３ 議事 

議第 ８号 山県市立小学校及び中学校適正規模推進の取組について 

議第 ９号 令和５年度使用小学校用教科用図書採択について 

議第１０号 令和５年度使用中学校用教科用図書採択について 

日程第４ 諸般の報告 

日程第５ その他 

５ 会議の概要 

別添のとおり 
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午前１１時１０分 開会 

 

日程第１ 前回及び臨時会議事録の承認 

教育長 ＜議事録について説明を求める。＞ 

学校教育課課

長補佐 

＜議事録について説明する。＞ 

教育長 ＜議事録について各委員の意見を求める。＞ 

教育長 ＜委員からの意見がないため、議事録について議決を求める。＞ 

教育長 ＜全員異議なしにより、議事録について原案のとおり議決する。＞ 

日程第２ 議事録確認者の指名 

教育長 ＜議事録確認者に大野委員を指名する。＞ 

日程第３ 議事 

議第 ８号 山県市立小学校及び中学校適正規模推進の取組について 

議第 ９号 令和５年度使用小学校用教科用図書採択について 

議第１０号 令和５年度使用中学校用教科用図書採択について 

教育長 ＜議第８号について説明を求める。＞ 

学校教育課課

長補佐 

＜議第８号について説明する。＞ 

教育長 ＜議第８号について各委員の意見を求める。＞ 

千葉委員 検討委員会の今年度の予定は。 

学校教育課課

長補佐 

今月 7 月２１日に今年度の２回目、通算で４回目の会議を開きま

す。前回６月の会議で、地元の意見を聞けたらという意見が出された

ので、現在、単位自治会長にアンケート調査を依頼しており、２１日

の会議に結果を示します。また、統廃合以外の学校の姿を事務局から

示し、それに基づいて意見をいただきます。年内に答申をいただく予

定です。 

千葉委員 自治会長のアンケートをとっているということで、地元の意見を聞

くという過程を踏むのはいいことだと思います。年内という期限はあ

りますが、慎重に丁寧に審議を重ねていただけるとありがたいと思い

ます。 

川田委員 出生数が少ないことに本当に驚いています。統合となると、保護者

や自治会など、いろいろな人の意見を尊重しながら進めていかなけれ

ばいけないと思います 
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堀委員 いろいろな意見をまとめるのは難しいと思いますが、期限までに議

論を重ねることが大事だと思います。 

大野委員 今までの価値観や既成概念だけで学校規模を考えたり、いろいろな

意見を最初から無理だと決めつけたりするのではなく、いろいろな意

見を聞いて検討して記録に残してほしいと思います。 

教育長 ＜ほかに委員からの意見がないため、議第８号について承認を求め

る。＞ 

教育長 ＜全員異議なしにより、議第８号について原案のとおり承認する。＞ 

議第 ９号 令和５年度使用小学校用教科用図書採択について 

議第１０号 令和５年度使用中学校用教科用図書採択について 

教育長 公平な審議を確保するため、秘密会として審議し、審議結果について

は、岐阜地区の他市町に審議に影響を与えることを防ぐため岐阜地区

採択協議会が解散する８月３１日まで非公開とすることについて承認

を求める。 

教育長 ＜全員異議なしにより、非公開とする。＞ 

教育長 ＜議場を閉鎖する。＞ 

教育長 ＜議第９号及び議第１０号について、説明を求める。＞ 

学校教育課課

長補佐 

＜議第９号及び議第１０号について説明する。＞ 

教育長 ＜議第９号及び議第１０号について各委員の意見を求める。＞ 

教育長 ＜委員からの意見がないため、議第９号及び議第１０号について承認

を求める。＞  

教育長 ＜全員異議なしにより、議第９号及び議第１０号について原案のとお

り承認する。＞ 

教育長 ＜議場の閉鎖を解く。＞ 

日程第４ 諸般の報告 

生涯学習課長 7 月１７日、市役所前みんなのげんき広場で、ラジオ体操みんなの体

操会を教育委員会で開催します。 

各地区体育振興会の開催は、７月２４日大桑地区と梅原地区、7 月３

１日富岡地区、8 月２１日伊自良地区で予定されています。こちらは教

育委員会がお手伝いさせていただきます。 

学校教育課課

長補佐 

１１月１１日に海津市で開催される令和４年度岐阜県市町村教育委

員会連合会研究総会の参加状況を事務局に報告することになっていま

すので、後日、メールで確認させていただきます。また、８月１７
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午前１１時３０分 閉会 

日、各務原市那加中学校で行われる教員採用選考２次試験の参観の希

望もお伺いします。 


